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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022.

?

Ata da trigésima oitava sessão ordinária do ano de 2022 da Câmara Municipal de Araguatins,
realizada em dezessete de outubro de dois mil e vinte e dois, no plenário desta Casa de Leis,
às dezenove horas e trinta e sete minutos, com a presença dos seguintes vereadores: Darlan
Gomes Chagas – Presidente, Luiz Morais Vieira – Vice-Presidente, Eudes Pereira Dias –
2º Secretário, Magno Cardoso de Sousa – Membro, Leocy Ferreira Mota, Miguel Pereira
Silva, Rômulo Sousa Ferreira, Wanderley Rodrigues Tavares, Roberto Pires Teixeira,
Antônio Pereira Evangelista, Marlucio Oliveira dos Santos e Francisco Moura
Miranda. Após a chamada foi constatada a ausência do seguinte vereador: Jairo Ribeiro de
Araújo. O Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito legal declarou aberta a
presente sessão, e convidou o nobre vereador Magno Cardoso de Sousa para que
assumisse a primeira secretaria, em seguida convidou o nobre vereador Antônio Pereira
Evangelista para que fizesse a leitura de um texto bíblico, a qual foi feita em (Salmos 82).
Em seguida passou-se ao expediente e o Presidente solicitou que os vereadores que
quisessem fazer uso da palavra, que fizessem suas inscrições juntamente ao 2º Secretário 
Eudes Pereira Dias. Logo após o presidente solicitou ao 1º Secretário Magno Cardoso de
Sousa que fizesse a leitura das matérias constantes na mesa: O primeiro secretário informa
que não há matérias no expediente. O Presidente então passa a palavra aos vereadores
inscritos no expediente. Com a palavra no expediente o vereador Eudes Pereira
Dias cumprimenta o Presidente, os nobres vereadores e todos os presentes nesta Casa de
Leis. Não havendo matérias para serem lidas e nem vereadores inscritos no expediente,
passou-se a ordem do dia, momento na qual o Presidente colocou as seguintes matérias
para apreciação, discussão e votação das referidas proposições ao Plenário: Indicação nº
059/2022 de autoria do vereador Marlucio Oliveira dos Santos indicando a necessidade de
que seja instalada iluminação de LED no povoado Cabanas, neste município. Com a palavra
para discussão o vereador Marlucio Oliveira dos Santos cumprimenta o Presidente, os
nobres vereadores e todos os presentes nesta Casa de Leis e diz que é de seu conhecimento
que o povoado Cabanas ainda não foi contemplado com a iluminação de LED e que por isso
pede o apoio dos nobres vereadores com sua matéria. Com a palavra para discussão o
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vereador Eudes Pereira Dias parabeniza o vereador Marlucio por sua indicação e dá seu
voto e apoio na matéria. Com a palavra para discussão o vereador Magno Cardoso de
Sousa cumprimenta a todos e diz que recentemente o prefeito veio até esta casa e disse que
está em seus planos colocar iluminação de LED em todos os povoados e distritos de
Araguatins e essa indicação só reforça isso ainda mais e parabeniza o vereador 
Marlucio pela indicação. Em votação a indicação foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Indicação nº 060/2022 de autoria do vereador Marlucio Oliveira dos
Santos indicando a necessidade de que seja instalada iluminação de LED na Transaraguaia,
neste município. Com a palavra para discussão o vereador Marlucio Oliveira dos
Santos cumprimenta o Presidente, os nobres vereadores e todos os presentes nesta Casa de
Leis e diz que é de grande importância a instalação das lâmpadas de LED na transaraguaia
irá trazer uma melhor qualidade de vida para os moradores de lá e pede o apoio e voto dos
nobres vereadores. Com a palavra para discussão o vereador Roberto Pires
Teixeira cumprimenta a todos e diz que esta indicação já existe, e que é de sua autoria a
mesma, e está havendo duplicidade. Indicação nº 061/2022 de autoria do vereador Marlucio
Oliveira dos Santos indicando a necessidade de que a Rua Bartolomeu Bueno da Silva torne-
se de sentido único, neste município. Com a palavra para discussão o vereador Marlucio
Oliveira dos Santos cumprimenta o Presidente, os nobres vereadores e todos os presentes
nesta Casa de Leis e diz que a seu ver o transito de Araguatins tem muitas falhas, e esta é
uma delas, e que por isso a Rua Bartolomeu Bueno deve-se tornar de mão única para sanar
este problema. Com a palavra para discussão o vereador Miguel Pereira Silva cumprimenta
o Presidente, os nobres vereadores e todos os presentes nesta Casa de Leis e diz que é
importante que o transito do município seja melhorado, mas tornar a rua Bartolomeu Bueno da
Silva de mão única não será uma mudança benéfica ao seu ver, pois é a mesma rua do
hospital municipal e de muitos comércios e que há formas melhores de tornar o transito
melhor. Novamente com a palavra para discussão o vereador Marlucio Oliveira dos
Santos e diz que sua indicação se faz principalmente por haver uma escola de nível
fundamental nesta rua em questão e essa proposta de mudança é justamente para trazer
mais segurança às mesmas além de outros benefícios. Com a palavra para discussão o
vereador Wanderley Rodrigues Tavares cumprimenta o Presidente, os nobres vereadores e
todos os presentes nesta Casa de Leis e diz que há muitas ruas que realmente precisam se
tornar de mãos únicas e ter uma melhor sinalização, mas a seu ver a Bartolomeu Bueno não é
uma destas, principalmente devido aos motivos citados pelo vereador Miguel Pereira Silva.
Em votação a indicação foi aprovada por todos os vereadores presentes. Indicação nº
062/2022 de autoria do vereador Marlucio Oliveira dos Santos indicando a necessidade de
que a Rua Floriano Peixoto torne-se de sentido único, neste município. Com a palavra para
discussão o vereador Marlucio Oliveira dos Santos cumprimenta o Presidente, os nobres
vereadores e todos os presentes nesta Casa de Leis e diz que apesar da Rua em questão
começar larga próxima da Avenida Araguaia, ela vai se afunilando e ficando estreita próxima
do Banco do Brasil e essa mudança traria uma melhoria de qualidade de vida muito melhor
para os habitantes. Em votação a indicação foi aprovada por todos os vereadores presentes. 
Indicação nº 065/2022 de autoria do vereador Luiz Morais Vieira indicando a necessidade
de que sejam colocadas as pranchas de concreto na ponte do Grotão, neste município. Com a
palavra para discussão o vereador Luiz Morais Vieira cumprimenta o Presidente, os nobres
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vereadores e todos os presentes nesta Casa de Leis e diz que a necessidade de se colocar as
pranchas na ponte do grotão é devido à aproximação do inverno e que se a ponte não for
finalizada os moradores daquela região ficarão isolados durante o inverno. Em votação a
indicação foi aprovada por todos os vereadores presentes. Indicação nº 064/2022 de autoria
do vereador Luiz Morais Vieira indicando a necessidade de que seja feito encascalhamento
da estrada da Castanheira até o distrito de Falcão, neste município. Com a palavra para
discussão o vereador Luiz Morais Vieira cumprimenta o Presidente, os nobres vereadores e
todos os presentes nesta Casa de Leis e pede para que o encascalhamento da vicinal da
Castanheira seja feito o quanto antes, pois caso o inverno chegue antes que esse pedido seja
atendido, irá causar muitos transtornos para os moradores da região, pois a estrada
atualmente está em um péssimo estado. Em votação a indicação foi aprovada por todos os
vereadores presentes. Indicação nº 066/2022 de autoria do vereador Roberto Pires
Teixeira indicando a necessidade de que sejam perfurados poços artesianos no setor Cristal,
Irial, Vila Cidinha e demais bairros que sofrem com a falta de água, neste município. Com a
palavra para discussão o vereador Roberto Pires Teixeira cumprimenta o Presidente, os
nobres vereadores e todos os presentes e diz que a sua indicação se faz devido ao atual
problema da falta de água nos setores citados e que a perfuração de poços artesianos nessas
localidades deverá solucionar a falta de água. Em votação a indicação foi aprovada por todos
os vereadores Presentes. Não havendo mais matérias para serem apreciadas, o Presidente
passou a palavra aos vereadores inscritos nas explicações pessoais: Com a palavra nas
explicações pessoais o vereador Marlucio Oliveira dos Santos cumprimenta o Presidente,
os nobres vereadores e todos os presentes nesta Casa de Leis e parabeniza o Prefeito e seu
secretariado pelo trabalho feito no povoado de Maringá. Com a palavra nas explicações
pessoais o vereador Roberto Pires Teixeira cumprimenta o Presidente, os nobres
vereadores, o Prefeito e todos os presentes nesta Casa de Leis e agradece a todos que o
colaboraram e ajudaram na realização de um evento solidário no dia das crianças. E também
parabeniza o prefeito pelo excelente trabalho feito em Maringá. Com a palavra nas
explicações pessoais o vereador Miguel Pereira Silva cumprimenta o Presidente, os nobres
vereadores e todos os presentes nesta Casa de Leis e também parabeniza o Prefeito pelo
grande trabalho que fez em P.A. Maringá. Não havendo nada mais para o momento o
Presidente agradece a presença do Prefeito Municipal Aquiles e diz que a Casa está sempre
de portas abertas para recebê-lo e encerra a presente sessão e convoca os nobres pares para
a próxima sessão ordinária que ocorrerá no dia dezessete de Outubro no plenário desta Casa
de Leis, e mandou lavrar essa ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa
diretora.
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dar/documento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8a
d0-cced4282c34f/62e4553c-

                               3 / 4



ARAGUATINS/TO
Câmara Municipal

  
   

fd7a-11ee-8a50-ef55dd571873

  
   

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               4 / 4

http://www.tcpdf.org

